

В Центральной городской больнице Усть-Илимска замерзают пациенты

Температура в палатах и кабинетах ниже нормы. Как выяснилось, причина холода – в неподготовленности внутренних тепловых систем учреждения к отопительному сезону. Эту проблему власти муниципалитета намерены решить в ближайшее время, - сообщает "Байкал-Инфо".

А вот в иркутских больницах сложностей с отоплением, лекарствами и наличием специалистов нет. В этом убедились сегодня чиновники городской администрации во главе с исполняющим обязанности мэра Николаем Хиценко. Они посетили несколько медицинских учреждений. В случае ЧП пострадавшие, в первую очередь, будут доставлены в первую и третью клинические больницы, а так же в Ивано-Матренинскую, где имеются хирургические, травматологические и ожоговые отделения. В данных заведениях запасов медикаментов при массовом поступлении пострадавших должно хватить на 1,5 месяца. "Мы знаем о трагических событиях в Перми. Проводились уже КЧС по обследованию развлекательных учреждений. И сейчас вот мы решили осмотреть больницы, где в случае подобных ситуаций обследуют больных", - сказал Николай Хиценко, и.о. главы администрации Иркутска.

В праздничные дни в больницах дежурят усиленные бригады. И это, как правило, всегда оправдано. Так, например, в первой клинической больнице бывали случаи, когда одновременно в учреждении находились до 700 пациентов. "Если помним, 3 года назад в январе мы получили за 1 месяц полугодовую норму панкреатитов, квартальную норму холециститов. Вот так нам даются праздники", - говорит Леонид Павлюк, главный врач ГКБ N1.

Как выяснили проверяющие, в случае возникновения ЧС с большим числом пострадавших одновременно к месту происшествия могут направиться до 20 бригад "скорой". А при необходимости на линию выйдут еще 10 экипажей.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ПРИБАЙКАЛЬЕ, ИРКУТСК 👁 1854 17.12.2009, 12:58 📌 153

URL: <https://babr24.com/?ADE=82860> Bytes: 1723 / 1723 Версия для печати[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:irkbabr24@gmail.com**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)